

Referat af bestyrelsesmøde d. 17. januar 2018

Til stede: Mats, Miriam, Marianne og Louise

Dagsorden:

1. Stillads
2. DEAS
3. Evt.

Stillads

Foreningen har *ikke* været gjort opmærksom på stilladsopsætning i forbindelse med arbejde på kirkens tag, hvilket undrer os, da en større del af vores gård, som I ved, nu er inddraget og stilladset opsat helt op mod vores vinduer. Bestyrelsen er i fuld gang med at undersøge, hvorfor vi ikke er blevet varslet og for at få mere at vide om arbejdets omfang og udsigter. I hører fra os, så snart vi har mere information.

DEAS

Vi har desværre oplevet manglende betaling på nogle vigtige regninger og lange forsinkelser fra administrators side. Vi ønsker at tage en snak med dem, så vi ved, hvad vi som lille forening kan forvente, nu hvor vi administreres af et så stort selskab som DEAS.

Evt.

Bestyrelsen siger tak for hyggeligt julekomsammen og håber på at se endnu flere næste gang - måske til sommer!

Næste bestyrelsesmøde

Næste bestyrelsesmøde afholdes onsdag d. 28. februar 2018.